

东辽河畔秋意浓 金黄遍染美如画

本报记者 刘鹰 摄影报道

秋日的辽源,东辽河畔呈现炫彩景色——树木遍染金黄、天空湛蓝如洗、流水青碧潺潺,偶有鸟儿从林间飞过,为如画的美景增添一丝野趣。众多市民纷纷来到河畔领略自然风景,或在河边悠闲漫步,或在手机记录良辰美景,或驻足赏景,感受着浓浓的秋意。

10月19日清晨,记者从琵琶桥沿河北侧景观带向福民桥西行,绚丽色彩扑面而来,只见两岸的红枫叶似火,金黄的落叶松与保留夏季韵味的绿叶交织在一起,穿上“秋衣”的杏树以绿色打底、黄色过渡、金红乍现,几种色彩交织缠绕在一起,冲击着人们的感官。

秋风起处,黄叶簌簌而下。站在景观带路桥上放眼望去,丛林、小径、台椅……处处“黄金铠甲”错落纷飞。此刻,晨练的市民踏着落叶,或纵情奔跑,或疾步健走,或悠闲散步,在感受快乐健身的同时,将辽源人的休闲生活融入最靓丽的风景中。

如此秋韵美景岂可辜负。你看,身着美丽服饰的人在金黄落叶上一坐,勾起一捧叶子,便构成一幅动人的美景。骑行爱好者们不时闪现,他们特意放慢车速,欣赏着河岸的景色。摄影爱好者们流连于河畔,快门频按,定格下这秋之韵味。

据了解,随着东辽河景观带生态修复工程步伐的不断加快,沿河两岸生态环境得到极大提升,水清岸绿、鸟飞鱼跃的美景正展现在市民面前。

东辽河畔秋色正浓、景致正美,让我们走出家门,和秋天来场美丽的邂逅吧。

